11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.03.2009 23:39:08

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.04.2009 00:27:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84391/answer/84398




A7nekcaH[p, eclii peyb UET O BOCIaJIeHuH IPHUIATKa SWYKa, BaM HeoOxomumo q000CenoBaThCs IS
HCK/TIOYEHUS MPOCTaTUTa, IpoBepuThcs Ha WUIITIII. Eciu mpoBecTy KaueCTBEHHOE STHOTPOIIHOE
JiedyeHue, MPOrHo3 OymeT OIaronpuUsTHHIM M BOCIIaJIeHWe IPUAATKA MPOIe IOJTHOCTHIO.
HepmoneyeHHOCTh MOXKET MIPUBECTH K XPOHU3ALIKUHU MTPOIlecca 1 PyOlleBaHMIO IPUAaTKa su4Ka. 2Kemaio
BEI3JIOPOBJIEHHUS.



